

周口火车站广场前非机动车道上



人行道上停放的车辆和道牙上的缓坡“侵犯”了非机动车道上的停车位

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 “这里虽然设有停车位，却很难将车完全停入，勉强将车停下，又担心被过往车辆剐蹭。”近日，市民张先生向记者反映，周口火车站广场前非机动车道上的停车位受停放在人行道上的车辆和砌在道牙上的缓坡影响，出现停车位难停车的问题。

记者在现场看到，火车站广场前人行道上的停车位停着一些提供租车服务的车辆，这些停放的车辆大都越过道牙或多或少占据部分非机动车道。另外，为了方便将车辆停在人行道上，不知是谁在这个路段的道牙上用水泥修了不少缓坡，记者粗略统计了一下，50余米的道牙修了30多个缓坡。而这些“探头”的车辆和缓坡恰恰“侵犯”了有关部门设立在非机动车道上的停车位。

一位在附近居住的市民告诉

记者：“道牙上的缓坡平时不影响通行，不过到了下雨天有些影响排水。”

记者在现场采访时，正好有一辆车想停在非机动车道上的停车位上。司机想方设法想把车完全停进停车位，但最终也没有成功。司机下车后，还特意观察了一下自己的车是否停放合适。这位司机表示：“想把车完全停进停车位有点儿困难，人行道上停的车和道牙上的缓坡影响停车，我只能尽量靠近道牙，靠外的话担心被挂住。”

记者为此联系了市城管部门，一位工作人员告诉记者，人行道上的停车位不归他们管理，“这些停车位大约3年前设立，属于铁路公安管理。”

就非机动车道上的停车位停车问题，这位工作人员表示，将派有关人员去现场查看，对存在的问题，他们将和有关部门协调解决。

新闻后续

李保新一家牵动众人心
爱心人士纷纷出手相助

一位军人 捐款3000元

□晚报记者 张劲松

本报讯 8月22日，本报A05版以《李保新哭诉：“日子快过不下去了。”》为题报道了川汇区金海路办事处党庄行政村梁井自然村李保新一家的困境。8月25日上午，市区一位不愿透露姓名的军人为李保新家捐款3000元。他表示，作为一名共产党员、一名军人，能为困难户提供一些力所能及的帮助，他很高兴。

报道刊发当天上午，市区一位不愿透露姓名的军人致电记者称，看到本报关于李保新家的报道后，很同情李保新一家，他表示要为李保新家提供一些力所能及的帮助。

25日上午，在记者的陪同下，这位军人为李保新家送去3000元钱和肉、蛋、油等物品。“我是一名共产党员，也是一名军人，军民鱼水情谊深。”他说，能为困难户提供一些力所能及的帮助，他打心底里高兴。同时，他还勉励李保新一家一定要振作起来，努力走出困境。

接过这位军人捐赠的款物，李保新的妻子刘云激动地哭起来：“太感谢您了，您是我们家的大恩人，我们一家一辈子也忘不了您的帮助。”

不只是这位军人向李保新家捐款，一些爱心人士也纷纷施以援手：一位不愿透露姓名的女士捐款1000元钱；市民马伟、王洪伟、王天晨、任君箫送去了慰问品。

记者还了解到，金海路办事处在为李保新一家办理低保之后，又送去了1000元临时救助金。

路面塌陷 现路坑 行人路过 需小心

昨天，市民赵先生拨打本报热线电话，称市区文昌大道和中原路交叉口出现两个路坑。

记者赶到现场看到，两个路坑位于该路口南侧，靠近路边的坑被人填进了泥土、石块，路中间的坑深约30厘米。

“路刚修好没几年，这个路段平时过往车辆也不多，咋就塌陷了呢？”赵先生不太理解，他希望有关部门能尽快修复，以免伤及行人。

晚报记者 宋风 摄

更正

昨日本报A05版刊发的《未开封的氯化钠注射液里有飞虫》一文，问题注射液系从人民路一家药业批发公司购进，而非吉祥药店。特此更正，并向吉祥药店致歉。

周口晚报

2012年8月27日

“我看身边的变化”征文暨征集冠名单位启事

2012年，党的十八大召开之年。

回望十六大以来的十年，我们伟大的祖国创造了太多的辉煌，在历史的长河中闪着永恒的波光。

就在我们身边，这十年，也有着太多的精彩，有着太多平凡中的不

平凡。十年，你的生活有了哪些改变？是不是更加幸福、更有尊严？

我们相信，不论是衣食住行中的一件小事，还是生活方式及观念的改变，都与经济发展息息相关。

拿起手中的笔，哦，不，敲击指下的键盘去表达吧：你可以记下十

年前买东西只能去商场，而今只要鼠标轻点；也可以说十年前骑自行车上下班是为了省钱，而今为了低碳……

写吧，只要千字以内，只要观察细致、生活味浓，只要是你的原创。只要你写，就有可能捧回大奖。来稿请

发送至电子邮箱：zkwbgk@126.com。

周口日报、周口晚报、中华龙都网8月起联合开展“我看身边的变化”有奖征文活动。现征集冠名单位，欢迎社会各界积极参加。有关征集冠名单位具体事宜，欢迎电话联系垂询。联系电话：13949958677。

体育彩票“排列3”

开奖公告

体育彩票“排列3”第12232期于2012年8月26日开奖。

本期开奖结果：147

周口晚报小记者征集友好合作单位启事

周口晚报小记者活动中心经周口市委宣传部、周口市文明办、周口市教育局、共青团周口市委和周口日报社联合下文，于2010年11月10日成立，旨在培养中小学生的写作能力、交际能力及综合能力。自成立以来，周口晚报小记者的形象和品牌已产生巨大的社会反响。目前周口晚报小记者已遍布周口市区各小学，已建立小记者站的学校达20个，发展小记者近3000人，已培养小记者7000多人次。

为给广大小记者提供更多的社会实践和发展平台，也为更好地与各单位建立友好合作关

系，互惠互利、共同发展，我们诚邀各企业、商家及培训机构等参与到《周口晚报·小记者周刊》合作单位的队伍中来，相信您的参与将使我们的羽翼更加丰满，您的智慧将使我们的步履更加稳健！

1.征集对象

广大企事业单位、儿童摄影机构、书店音像机构、教育培训机构、美食商家、青少年生活学习用品运营商、旅游景区等。

2.合作条件及相关权益

(1)为小记者提供各项专属优惠，且有利于

小记者的成长、发展；(2)具有良好的信誉品牌，在周口乃至全国具有一定的影响力；(3)一旦成为“周口晚报小记者友好合作单位”，将享受品牌宣传和推广各项优待。

3.联系地址及洽谈热线：

周口市周口大道周口报业大厦11楼小记者活动中心 (13592220017 13592220007 18736240557)

周口晚报小记者活动中心
2012年8月27日